COBET

МУНИЦИПАЛЬНОГО

RNHAGOEAGO

«ГЛАЗОВСКОЕ
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

«ЛЕНИНОГОРСК

МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ» МУНИЦИПАЛЬ БЕРӘМЛЕГЕ

«ГЛАЗОВО

АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ»

МУНИЦИПАЛЬ БЕРӘМЛЕГЕ

СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

KAPAP

от 28 апреля 2023г.

№ 14

О внесении изменений в Правила благоустройства территории муниципального образования «Глазовское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденные решением Совета Глазовского сельского поселения Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 20.11.2015 №39

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством Совет Глазовского сельского поселения Лениногорского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1.Внести в Правила благоустройства территории муниципального образования «Глазовское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденные решением Совета Глазовского сельского поселения Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 20.11.2015 № 39, следующие изменения:

пункт 18, подпункт 5 пункта 71, пункты 101 - 103, подпункт 1 пункта 182 исключить;

в подпункте 11 пункта 69 слова «железнодорожных путей» исключить.

2. Настоящее решение обнародовать на информационных стендах, расположенных по адресу: РТ, Лениногорский район, д. Урняк-Кумяк, ул. Школьная, д. За, д. Петропавловка, ул. Горького, д. 19а, с. Глазово, ул. Заречна я, д. 13, опубликовать на официальном сайте Лениногорского муниципального

района (http://leninogorsk.tatarstan.ru) в разделе «Сельские поселения» и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru).

- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава муниципального образования

«Глазовское сельское поселение»

Лениногорского муниципального района

Республики Татарстан, председатель Совета

Н.К.Карабаева